



SOBOTNÍ KURZ

# "Barvy kolem nás"

**Jednodenní kurz** zaměřený na využití nabytých informací v praxi a každodenním životě, seznamuje posluchače s **pravidly čtení a používání barev v praktickém i tvůrčím ohledu**. Vysvětluje **psychologické vlastnosti barev**, využívání vzájemných vztahů a vazeb vzniklých konkrétním řazením barevných tónů a z tohoto odvozené přesné ladění konkrétních barevných tónů pro cílené modelování barevné atmosféry až k psychosomatickým efektům.

**Získané poznatky jsou využitelné** v oborech architektury, bytové architektury, dekorátérské a oděvní kultury, vizážistiky, fotografie, užité grafiky, knižní kultury, scénografie atp.

## OBSAH ŠKOLENÍ:

**Naučíte se** vnímat osu bytových barev. **Pochopíte** rozložení barev v myšlení a jednání. **Poradíte si** se základními rozdíly typů osobnosti a jejich dělení - sangvinik, choleric, flegmatik, melancholik - a jak jsou jednotlivé charaktery ovlivňovány barvami. **Využijete** přijaté informace v prostoru pro bydlení a práci. **Porozumíte**, co barvy vypovídají o svém nositeli. **Zjistíte**, co přináší základní symbolika barev do historie a umění. **Vylepšíte** své vnímání barev pro své podnikání - od loga po prostory. **Zjednodušíte** a prohloubíte svůj úsudek na základě barevného spektra. **Objasníte si** pohled na obrazy a fotky druhých i svých vlastních.

Sobota **10. listopadu 2018** od 9,00 do 17,00 hod

Účastnický poplatek **Kč 2.390/os.** (vč. drobného občerstvení & materiálů)

## PŘEDNÁŠEJÍCÍ:

Martin Stanovský

Od roku 1986 se věnuje „výtvarničíně“, která jej přivedla k bližšímu zkoumání analytické otázky výtvarných děl. Věnuje se geometrické tvorbě a ve své činnosti je inspirován 50. – 60. léty 20. století.

Nevnímá díla jako obraz/vzhled, zajímá jej způsob jakým jsou tvořena, jak fungují, jaké mají psychosomatické a hodnotové účinky. Povšiml si, že některá díla působí podobně, i když jsou tvořena rozličným způsobem. Jak sám říká, 30 let se věnuje analytické tvorbě a přednášky, kterých se můžete zúčastnit i vy, vznikly pro jeho studenty, kteří mají veliký nedostatek informací o barvě.

## REGISTRACE:

hamko@hamko.cz



## BLIŽŠÍ INFORMACE:

+420 602 354 713